



MCT 300Gr

Codice: 3981

**€ 29,90** € 41,11 - 27%

**BioTech**USA\*

Integratore alimentare in polvere, non aromatizzato, costituito da trigliceridi a catena media (MCT)

Assorbimento più rapido MCT proveniente da noci di cocco Senza glutine Senza lattosio Senza olio di palma Vegano

L'abbreviazione MCT sta per trigliceridi a catena media che vengono assorbiti più rapidamente rispetto ai trigliceridi a catena lunga (LCT) contenenti acidi grassi. Altre fonti possono essere l'olio di cocco e l'olio di palma, questi ultimi però non contengono solo ed esclusivamente olio MCT. Il prodotto BioTechUSA MCT è un'alternativa ad assorbimento veloce rispetto agli altri grassi. Può essere assunto prima di iniziare sport di resistenza oppure nello svolgimento di esercizi prolungati o altre attività impegnative.

Un punto a favore della polvere BioTechUSA MCT è che può essere aggiunta a piatti e bevande in quanto è altamente solubile.

A chi consigliamo il prodotto BioTechUSA MCT?

A coloro che cercano un'alternativa in polvere ad assorbimento veloce da consumare ad esempio prima degli allenamenti A coloro che preferiscono prepararsi la bevanda rinfrescante da soli A coloro che vogliono integrare l'apporto energetico dei pasti piccoli

Cosa contiene una porzione di BioTechUSA MCT?

Una porzione (10 g):

7 g di trigliceridi a catena media (MCT)

Il prodotto MCT, similmente a tutti gli altri prodotti BioTechUSA, contiene ingredienti sicuri ed accuratamente selezionati.

Come bisogna consumare il prodotto BioTechUSA MCT?

Plus Power Supplements

Indirizzo 74015 Martina Franca (TA)

+39 0805125834

Url: https://pluspowersupplements.com/mct-300gr



Aggiungere 10 g (1 cucchiaio da tavola colmo) di olio MCT in polvere al porridge, alla bevanda proteica, al caffè oppure allo yogurt bianco naturale. Non superare la quantità giornaliera consigliata.

AVVERTENZE: Conservare il prodotto fuori dalla portata dei bambini. Il consumo dell'integratore alimentare non sostituisce una dieta variata, equilibrata e uno stile di vita sano.

## Ingredienti

MCT OIL polvere (Trigliceridi a Catena Media, Agente di Carica: Gomma Arabica, Antiagglomerante; Biossido di Silicion).

ALLERGENI: Prodotto in uno stabilimento che lavora anche latte, uova, soia, arachidi, crostacei, pesce, molluschi, biossido di zolfo e frutta a guscio. NOTE ED AVVERTENZE: Il prodotto non deve intendersi come sostitutivo di una dieta variata ed equilibrata e va utilizzato in un sano stile di vita. Non superare la dose giornaliera consigliata. Chiudere bene dopo l'uso e conservare in luogo fresco e asciutto. Tenere fuori dalla portata dei bambini al di sotto di tre anni.

Informazioni Nutrizionali

1 porzione: 10 g I Totale porzioni nella confezione: 30 I Dose giornaliera: 1 adag

In 10 g

MCT oil polvere

7 g

Caratteristiche Non contenenti Tipologia alimentare Marca Formato

Vegano/Vegetariano Biotech Usa 300Gr